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WIR ÜBER UNS

Mit diesem Katalog präsentiert Ihnen EIKO eine  
erhebliche Überarbeitung des Lieferprogramms. 
Die Köperartikel aus reiner Baumwolle 280 g und  
330 g wurden aus dem Programm genommen. Im 
Zuge dieser Änderung wurden die XXL-Artikel auf 
Canvas umgestellt.

Stolz möchte EIKO davon berichten, dass die  
Produktion seit neuestem STeP – zertifiziert ist. Dieses 
von den Ökotex – Instituten überwachte Zertifikat 
betrachtet die Produktionsbedingungen ganzheit-
lich unter nachhaltigen Gesichtspunkten.
Folgende sechs Module werden überwacht:

• Chemikalienmanagement 
• Umweltleistung 
• Umweltmanagement 
• Soziale Verantwortung
• Qualitätsmanagement
• Gesundheitsschutz und Arbeitssicherheit 

Aus der Kundschaft kamen regelmäßig Nach- 
fragen bezüglich unserer Produktion, sodass 
wir uns entschlossen haben, dieses Zertifikat zu  
erwerben. Mit dem einmaligen Zertifikat ist es 
aber nicht getan, wir haben uns damit auf einen 
Weg begeben, der kontinuierlich fortgeführt und  
permanent extern überwacht wird. 

Ein kleiner Vorgriff auf die Zukunft ist die Ankündi-
gung eines B2B – Systems. Das bekannte Order - 
System wurde gut angenommen, aber die  
Ansprüche steigen, sodass es nicht mehr zeitgemäß 
ist. Demnächst können Sie über einen Online-Web-
shop bei EIKO bestellen. Es gibt in großem Umfang 
Such- und Filterfunktionen, die das Auffinden der  
Artikel erleichtern. 
Sie werden direkt informiert, wenn das System  
verfügbar ist.

H I S T O R I E  -  W I R  Ü B E R  U N S 

70 Jahre EIKO – Berufsbekleidung mit Tradition und Qualität 
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Z U N F T H O S E  Q U E R E L AS T I S C H E R  D O P P E L P I L O T

UNSERE NEUHEIT

Obwohl Zunfthosen ein Traditionsprodukt sind,  
unterliegen sie doch der zeitlichen Entwicklung. 
Das hat EIKO schon mit der Linie 86 ST gezeigt, die 
im Kern eine Zunfthose ist, aber aktuelle Wünsche  
bezüglich eines Hosenschnitts übernommen hat. 
Nunmehr ist EIKO noch einen Schritt weiter- 
gegangen und hat eine sehr körpernah  
geschnittene Zunfthose herausgebracht. Diese 
Hose hat die Ausstattung der Linie 86 ST, ist aber im 

Gesäß und in den Beinen erheblich enger gestaltet. 
Trotzdem ist diese Hose sehr gut als Arbeitshose  
geeignet, da wir ein neues Gewebe eingesetzt  
haben. Es ist ein leichter querelastischer Doppel- 
pilot, d.h. dieses Material ist sowohl in Länge 
als auch in Breite elastisch. Es besteht aus 92 %  
Baumwolle und 8 % Elasthan, die diese guten  
Trageeigenschaften bewirken.

Hose Skinny

43346  SKINNY

Farbe: schwarz
Bestell-Nr.: 43346_40
Größen: 
44-66, 90.110, 23-31 

Körpernah geschnittene Zunfthose, 
querelastischer Doppelpilot, 92% BW, 8% Elasthan

Ausstattung: 
- zwei Schubtaschen
- eine Gesäßtasche mit Knopfverschluss
- Baumwoll-Bundband 
- extrem flexibel durch 8% Elasthan

rechte Seite
- 14 cm breite eingesetzte Leistentasche
- 10 cm breite Smartphonetasche mit patentierter Antirutschlasche

linke Seite:
 - 14 cm breite eingesetzte Leistentasche
 - 10 cm breite eingesetzte Zollstocktasche 
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ZUNFT CLASSIC 5
Hose, normale Fußweite, Schlag, Trenkercord  6
Hose, gedoppeltes Knie, Short, Trenkercord             7
Weste Schalkragen, normale Länge,
Weste Schalkragen, verlängerter Rücken  8
Jacke, Trenkercord      9
Hose, normale Fußweite, Schlag, Doppelpilot          10
Hose, gedoppeltes Knie, Doppelpilot 
Hose, gedoppeltes Knie aus Cordura, Doppelpilot           11
Short, Jacke, Doppelpilot             12
Weste Schalkragen, normale Länge, Doppelpilot              
Weste Schalkragen, verlängerter Rücken, Doppelpilot      13
Hose, normale Fußweite, Mischgewebe           14
Short, Weste Schalkragen, Mischgewebe           15
Zunfthose, Zunftweste, Genuacord          16

ZUNFT LINIE 86ST  17
Hose, normale Fußweite, Schlag, Goliath     18
Weste Schalkragen, Rücken Cord  19
Zunftsakko, Goliath
Hose, normale Fußweite, Schlag, Deutschleder  20
Weste Schalkragen, Zunftsakko, Deutschleder  21
Zunfthose, Bermuda, Canvas 
Short, elastischer Doppelpilot 22
Zunfthose, Doppelpilot, elastischer Doppelpilot 
mit Cordura Kniepolstertasche 23
Hose elastischer Doppelpilot ohne Kniepolstertasche, 
3/4 Hose Doppelpilot, Hose Trenkercord  24
Damen Zunfthose, Doppelpilot
Damen Zunftshort, elastischer Doppelpilot 25

ZUNFT EXCLUSIV  26
Hose, normale Fußweite, Goliath 27
Hose, Schlag, Goliath 28
Hose, normale Fußweite, Schlag, Deutschleder           29

ZUNFT DOPPELPILOT TEFLON-VEREDELUNG 30
Hose, 1-Schlitz-Reißverschluss, normale Fußweite 

Zunfthose, normale Fußweite 31

ZUNFT STAUDE                                                                  32

Staude, traditionell, slim-fit 33

ZUNFT-ACCESIORES 34
Zunftschmuck 35
Zunft-Polo, Cap mit Zunftzeichen 36
Zunfthut, Arabias, Bandano 37
Charlottenburger, Zollstock, Zimmerer-Bleistfte, 
Sommer-Hemd 1/2 Arm, 1/1 Arm, Flanell-Hemd 1/1 Arm   38
Schuhe, Schuh-Überzieher 39

KOPPEL, SCHLÖSSER, ZUBEHÖR, GÜRTEL, 
HOSENTRÄGER  40 
Koppel 41 
Koppelschlösser 42 
Koppelzubehör 43 - 45 
Koppelzubehör Blankleder 46 
Gürtel 47 
Ausführungen Hosenträger 48 
Erklärung Länge Hosenträger 49 
Hosenträger 25 mm 
Arbeitsträger 36 mm 50 - 51 
Hosenträger extrabreit  
Hosenträger im Set 52

CANVAS POWERLINE 53
Bundhose, Latzhose 54

WAVE LINIE 55
Herrenhose Flatbag, Superbag 56
Damenhose Flatbag 57

GENUACORD 58
Bundhose 59
Latzhose 60

 JEANS 61
Zunfthose, Bundhose, Jeans 62
Jeans Latzhose 63
XXXL-Artikel 64
Latzhose XXXL 
Gürtel XXXL 65

GRÖSSENTABELLE 66 - 67

I N H A L T4



555

Traditionell und alltagstauglich! 
Die Klassiker in unserem Sortiment! Die traditionelle Linie aus strapazierfähigen Materialien 
zeigt sich passgenau, bequem, alltagstauglich und beständig. Farblich passend zu den 
verschiedenen Gewerken können Sie sich ein komplettes Outfit mit Zunfthose, -jacke und 
-weste zusammenstellen. Wählen Sie aus Trenkercord, Doppelpilot oder Mischköper Ihr 
bevorzugtes Material.

• komplettes Outfit bestehend aus Zunfthose, -jacke und –weste
• verschiedene Materialien, Schnitte und Farben wählbar
• Zunftshorts für die warme Jahreszeit

ZUNFT CLASSIC

Z U N F T  C L AS S I C 5



Zunfthose normale Fußweite, Trenkercord, 85% BW, 15% PES, 490 g/m2
Ausstattung: 
- zwei Schubtaschen 
- zwei eingearbeitete Zollstocktaschen, rechte Seite mit Stiftfächern 
- eine Gesäßtasche mit Knopfverschluss 
- Hemdenstopper-Bundband

beige
Bestell-Nr.: 4121_30
Größen: 
44 – 66, 90– 114, 23 – 31 

grau
Bestell-Nr.: 4121_20
Größen: 
44 – 66, 90– 114, 23 – 31 

reinweiß
Bestell-Nr.: 4121_10
Größen: 
44 – 66, 90– 114, 23 – 31
 

4121  RHEIN 

4108  DONAU

Zunfthose 60 cm Schlag, Trenkercord, 85% BW, 15% PES, 490 g/m2

Ausstattung: 
- zwei Schubtaschen 
- zwei eingearbeitete Zollstocktaschen, rechte Seite mit Stiftfächern 
- eine Gesäßtasche mit Knopfverschluss 
- Hemdenstopper-Bundband

schwarz
Bestell-Nr.: 4121_40
Größen: 
42 – 66, 90 – 114, 23 – 31

grau
Bestell-Nr.: 4108_20
Größen: 
44 – 66, 90– 114, 23 – 31
 

schwarz
Bestell-Nr.: 4108_40
Größen: 
42 – 66, 86 – 114, 23 – 31 

reinweiß
Bestell-Nr.: 4108_10
Größen: 
44 – 66, 90– 114, 23 – 31

Z U N F T  C L AS S I C  -  T R E N K E R C O R D 

beige
Bestell-Nr.: 4108_30
Größen: 
44 – 66, 90– 114, 23 – 31
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4114  ELBE

4111  WESER

schwarz
Bestell-Nr.: 4114_40
Größen: 
44 – 66, 90 – 110, 23 – 31 

Le
d

er
ec

ken aus Mikrofaser

Z U N F T  C L AS S I C  -  T R E N K E R C O R D

Zunfthose Kniepolstertasche, Trenkercord, 85% BW, 15% PES, 490 g/m2
Ausstattung: 
- Kniepolstertaschen außen aus Cord, Einschub unten, 
  Verschluss mit 16 cm Klettband                                                  
- zwei Schubtaschen
- zwei eingearbeitete Zollstocktaschen, rechte Seite mit Stiftfächern
- eine Gesäßtasche mit Knopfverschluss
- Hemdenstopper-Bundband

Zunft-Short, Trenkercord, 85% BW, 15% PES, 490 g/m2
Ausstattung: 
- zwei Schubtaschen 
- zwei eingearbeitete Zollstocktaschen, rechte Seite mit Stiftfächern 
- eine Gesäßtasche mit Knopfverschluss 
- Baumwoll-Bundband
 
 

schwarz
Bestell-Nr.: 4111_40
Größen: 
44 – 64 
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4109  OKER

Schalkragen-Zunftweste, verlängerter Rücken, Trenkercord, 85 % BW, 15 % PES, 490 g/m² 
Innenfutter: Mischköper, 60 % BW, 40 % PES, 240 g/m²
Ausstattung: 
- verlängerter Rücken, Material siehe lieferbare Farben
- Innenfutter bei allen Farben aus Mischköper
- zwei Leistentaschen
- zwei Innentaschen mit Klettverschluss
- acht Perlmutt-Imitat-Knöpfe

Z U N F T  C L AS S I C  -  T R E N K E R C O R D 

Schalkragen-Zunftweste, kurzer Rücken, Trenkercord, 85 % BW, 15 % PES, 490 g/m² 
Innenfutter: Mischköper, 60 % BW, 40 % PES, 240 g/m²
Ausstattung: 
- kurzer Rücken, Material siehe lieferbare Farben
- Innenfutter bei allen Farben aus Mischköper
- zwei Leistentaschen
- zwei Innentaschen mit Klettverschluss
- acht Perlmutt-Imitat-Knöpfe

4105  INN

beige
Bestell-Nr.: 4105_30
Rücken: Cord
Größen: 44 – 64 

grau
Bestell-Nr.: 4105_20
Rücken: Cord
Größen: 44 – 64 

reinweiß
Bestell-Nr.: 4105_10
Rücken: Cord
Größen: 44 – 64
Keine Lagerware
 

schwarz
Bestell-Nr.: 4105_40
Rücken: Mischköper
Größen: 44-64 

schwarz
Bestell-Nr.: 4109_40
Rücken: Mischköper
Größen: 44-64 
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4102  MAIN

Zunftjacke, Trenkercord, 85 % BW, 15 % PES, 490 g/m²
Ausstattung: 
- zwei aufgesetzte Seitentaschen
- eine aufgesetzte Brusttasche
- eine aufgesetzte Innentasche

reinweiß
Bestell-Nr.: 4102_10
Größen: 44 – 64 
keine Lagerware

Z U N F T  C L AS S I C  -  T R E N K E R C O R D

beige
Bestell-Nr.: 4102_30
Größen: 44 – 64 

grau
Bestell-Nr.: 4102_20
Größen: 44 – 64 

schwarz
Bestell-Nr.: 4102_40
Größen: 44-64 
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4408  MOSEL

Zunfthose 60 cm Schlag, Doppelpilot, 100 % BW, 520 g/m²
Ausstattung: 
- zwei Schubtaschen
- zwei eingearbeitete Zollstocktaschen, rechte Seite mit Stiftfächern
- Hemdenstopper-Bundband
- geschlossene Knieverstärkung innen aus Doppelpilot

4421  LEINE

Zunfthose normale Fußweite, Doppelpilot, 100 % BW, 520 g/m²
Ausstattung: 
- zwei Schubtaschen
- zwei eingearbeitete Zollstocktaschen, rechte Seite mit Stiftfächern
- eine Gesäßtasche mit Knopfverschluss
- Hemdenstopper-Bundband
- geschlossene Knieverstärkung innen aus Doppelpilot

grau
Bestell-Nr.: 4421_20
Größen: 
44 – 66, 90-110, 23-31 

Hamburger Streifen
Bestell-Nr.: 4421_54
Größen: 
44-66, 90-110, 23-31

Hamburger Streifen
Bestell-Nr.: 4408_54
Größen: 
44-66, 90-110, 23-31
Keine Lagerware 

reinweiß
Bestell-Nr.: 4421_10
Größen: 
44 – 66, 90-110, 23-31
Keine Lagerware 

reinweiß
Bestell-Nr.: 4408_10
Größen: 
44-66, 90-110, 23-31 
Keine Lagerware
 

schwarz
Bestell-Nr.: 4421_40
Größen: 
42-68, 90-114, 23-31 

schwarz
Bestell-Nr.: 4408_40
Größen: 
44-66, 90-110, 23-31 

Z U N F T  C L AS S I C  -  D O P P E L P I L O T10



4434  SPREE 

Zunfthose Kniepolster aus Cordura, Doppelpilot, 100 % BW, 520 g/m²
Ausstattung:
- Kniepolstertaschen außen aus Cordura, Einschub unten, Verschluss mit 16 cm Klettband
- zwei Schubtaschen 
- zwei eingearbeitete Zollstocktaschen, rechte Seite mit Stiftfächern 
- eine Gesäßtasche mit Knopfverschluss 
- Hemdenstopper-Bundband 
 

4414  NECKAR 

Zunfthose, Kniepolstertasche, Doppelpilot, 100 % BW, 520 g/m²
Ausstattung: 
- Kniepolstertaschen außen aus Doppelpilot, Einschub unten, 
  Verschluss mit 16 cm Klettband
- zwei Schubtaschen 
- zwei eingearbeitete Zollstocktaschen, rechte Seite mit Stiftfächern 
- eine Gesäßtasche mit Knopfverschluss 
- Hemdenstopper-Bundband 

Z U N F T  C L AS S I C  -  D O P P E L P I L O T

schwarz
Bestell-Nr.: 4414_40
Größen: 
44 – 66, 90 – 110, 23 – 31 

schwarz
Bestell-Nr.: 4434_40
Größen: 
44 – 66, 90 – 110, 23 – 31 
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4411  HAVEL

Zunft-Short, Doppelpilot, 100 % BW, 520 g/m²
Ausstattung: 
- zwei Schubtaschen
- zwei Zollstocktaschen rechts mit 3-stufigen Stiftfächern
- Baumwoll-Bundband

schwarz
Bestell-Nr.: 4411_40
Größen: 44-64 

4402  SAALE

Zunftjacke, Doppelpilot, 100 % BW, 520 g/m²
Ausstattung: 
- zwei aufgesetzte Seitentaschen
- eine aufgesetzte Brusttasche
- eine aufgesetzte Innentasche

schwarz
Bestell-Nr.: 4402_40
Größen: 44-64 

reinweiß
Bestell-Nr.: 4402_10
Größen: 44-64
Keine Lagerware 

grau
Bestell-Nr.: 4402_20
Größen: 44-64 

Hamburger Streifen
Bestell-Nr.: 4402_54
Größen: 44-64
Keine Lagerware 

Z U N F T  C L AS S I C  -  D O P P E L P I L O T12



Z U N F T  C L AS S I C  -  D O P P E L P I L O T

4405  EMS

Schalkragen-Zunftweste, kurzer Rücken, Doppelpilot, 100 % BW, 520 g/m² 
Innenfutter: Mischköper, 60 % BW, 40 % PES, 240 g/m² 
Ausstattung: 
- kurzer Rücken, Material siehe lieferbare Farben
- Innenfutter bei allen Farben aus Mischköper
- zwei Leistentaschen 
- zwei Innentaschen mit Klettverschluss 
- acht Perlmutt-Imitat-Knöpfe

schwarz
Bestell-Nr.: 4405_40
Rücken: Mischköper
Größen: 44-64 

reinweiß
Bestell-Nr.: 4405_10
Größen: 44-64
Keine Lagerware 

grau
Bestell-Nr.: 4405_20
Rücken: Doppelpilot
Größen: 44-64 

Hambruger Sreifen
Bestell-Nr.: 4405_54
Rücken: Mischköper
Größen: 44-64
Keine Lagerware 

4409  WERRA

Schalkragen-Zunftweste, verlängerter Rücken, Doppelpilot, 100 % BW, 520 g/m² 
Innenfutter: Mischköper, 60 % BW, 40 % PES, 240 g/m² 
Ausstattung: 
- verlängerter Rücken aus Mischköper
- Innenfutter aus Mischköper
- zwei Leistentaschen
- zwei Innentaschen mit Klettverschluss
- acht Perlmutt-Imitat-Knöpfe 
 

schwarz
Bestell-Nr.: 4409_40
Rücken: Mischköper
Größen: 44-64 
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Z U N F T  C L AS S I C  -  M I S C H K Ö P E R

4541  RUHR

Zunfthose Kniepolstertasche aus Cordura
Mischköper, 60 % BW, 40 % PES, 320 g/m²
Ausstattung: 
- Kniepolstertaschen außen aus Cordura, Einschub unten, Verschluss mit 16 cm Klettband
- zwei Schubtaschen 
- zwei eingearbeitete Zollstocktaschen, rechte Seite mit Stiftfächern 
- eine Gesäßtasche mit Knopfverschluss 
- eine Smartphone-Tasche mit Sicherungslasche 
- Hemdenstopper-Bundband 

schwarz
Bestell-Nr.: 4541_40
Größen: 
44-64, 90-110, 23-31 

grau
Bestell-Nr.: 4541_20
Größen: 
44-64, 90-110, 23-31 
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Z U N F T  C L AS S I C  -  M I S C H K Ö P E R

4505  ODER

Schalkragen-Zunftweste, kurzer Rücken, Mischköper, 60 % BW, 40 % PES, 320 g/m² 
Innenfutter: Mischköper, 60 % BW, 40 % PES, 240 g/m²
Ausstattung: 
- kurzer Rücken, Material siehe lieferbare Farben
- Innenfutter aus Futterstoff
- zwei Leistentaschen 
- zwei Innentaschen mit Klettverschluss 
- acht Perlmutt-Imitat-Knöpfe

grau
Bestell-Nr.: 4505_20
Rücken: Oberstoff
Größen: 44-64 

schwarz
Bestell-Nr.: 4505_40
Rücken: Futterstoff
Größen: 44-64 

4511  ISAR

Zunft-Short, Mischköper, 60 % BW, 40 % PES, 320 g/m²
Ausstattung: 
- zwei Schubtaschen 
- eine Zollstocktasche rechts 
- eine Gesäßtasche mit Knopfverschluss 
- eine Smartphone-Tasche mit Sicherungslasche 
- Baumwoll-Bundband 

schwarz
Bestell-Nr.: 4511_40
Größen: 44-64 

grau
Bestell-Nr.: 4511_20
Größen: 44-64 
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4303  LECH

Zunftweste, kurzer Rücken, Genuacord, 85 % BW, 15 % PES, 320 g/m²  
Innenfutter: Mischköper, 60 % BW, 40 % PES, 240 g/m²
Ausstattung:
- kurzer Rücken aus Futterstoff
- Innenfutter: Futterstoff
- zwei aufgesetzte Vordertaschen 
- zwei Innentaschen 
- acht Perlmutt-Imitat-Knöpfe

4300  MULDE

Zunfthose normale Fußweite, Genuacord, 85 % BW, 15 % PES, 320 g/m²
Ausstattung:
- zwei Schubtaschen ohne Cordura-Paspel 
- eine aufgesetzte Zollstocktasche 
- eine aufgesetzte Gesäßtasche 
- Hemdenstopper-Bundband

schwarz
Bestell-Nr.: 4300_40
Größen: 
44-64, 90-114, 23-31 

schwarz
Bestell-Nr.: 4304_40
Größen: 44-64

Z U N F T  C L AS S I C  -  G E N UAC O R D16



8 Stunden am Tag, 6 Tage die Woche! 
Das ist das Motto der Zunftburschen, die wir als Schneider schon viele Jahrzehnte begleiten.
Dem Erbe verbunden und dem Fortschritt aufgeschlossen haben wir mit der Linie „86ST“ 
moderne Schnitte und traditionelle Formen kombiniert. Entstanden ist eine Linie, die sowohl 
auf der Wanderschaft, als Sponkluft oder in Meisterkreisen allen Ansprüchen genügt.

• Unterschiedliche Materialien wie Dreidrahtcord, Deutschleder, Doppelpilot, Canvas und  
   Trenkercord
• Zunfthosen mit Schlag oder normaler Fußweite
• perfekte Kleidung für Walz, Arbeit  oder Repräsentation 

ZUNFT LINIE 86ST

Z U N F T  L I N I E  8 6 S T  -  T R A D I T I O N S B E W U S S T  U N D  M O D E R N 17



41288  CHAMPION 74

Zunfthose 74 cm Schlag, Dreidrahtcord, 85 % BW, 15 % PES, 600 g/m²
Ausstattung: 
- zwei Schubtaschen 
- eine Gesäßtasche mit Knopfverschluss 
- Baumwoll-Bundband 
- Kniepolstertasche innen aus Köper, Einschub unten,
  Verschluss durch Umschlag

rechte Seite:
- 14 cm breite eingesetzte Leistentasche 
- 10 cm breite Smartphonetasche mit patentierter Antirutschlasche

linke Seite:
- 14 cm breite eingesetzte Leistentasche
- 10 cm breite eingesetzte Zollstocktasche

41281  IMPOSSIBLE

Zunfthose normale Fußweite, Dreidrahtcord, 85 % BW, 15 % PES, 600 g/m²
Ausstattung: 
- zwei Schubtaschen 
- eine Gesäßtasche mit Knopfverschluss 
- Baumwoll-Bundband 
- Kniepolstertasche innen aus Köper, Einschub unten, 
  Verschluss durch Umschlag

rechte Seite:
- 14 cm breite eingesetzte Leistentasche
- 10 cm breite Smartphonetasche mit patentierter Antirutschlasche

linke Seite:
- 14 cm breite eingesetzte Leistentasche
- 10 cm breite eingesetzte Zollstocktasche

Z U N F T  L I N I E  8 6 S T  -  D R E I D R A H T C O R D

schwarz
Bestell-Nr.: 41281_40
Größen: 
44-66, 90-110, 23-31 

schwarz
Bestell-Nr.: 41288_40
Größen: 
44-66, 90-110, 23-31 
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41202  MIAMI

41240  MAJOR

41205  ETHAN

Zunftweste, kurzer Rücken aus Köper
Dreidrahtcord, 85 % BW, 15 % PES, 600 g/m² 
Innenfutter: Mischköper, 60 % BW, 40 % PES, 240 g/m²
Ausstattung:
- kurzer Rücken aus Köper
- Innenfutter aus Köper
- zwei Leistentaschen außen im Smartphone-Format 
- zwei große Innentaschen 
- eine große Rückentasche für Bauzeichnungen 
- Schalbunker rechts und links
- acht Perlmutt-Imitat-Knöpfe

Zunftweste, kurzer Rücken aus Cord
Dreidrahtcord, 85 % BW, 15 % PES, 600 g/m² 
Innenfutter: Mischköper, 60 % BW, 40 % PES, 240 g/m²
Ausstattung:
- kurzer Rücken aus Cord
- Innenfutter aus Köper
- zwei Leistentaschen außen im Smartphone-Format 
- zwei große Innentaschen 
- eine große Rückentasche für Bauzeichnungen 
- Schalbunker rechts und links 
- acht Perlmutt-Imitat-Knöpfe

Zunftsakko gefüttert 
Dreidrahtcord, 85 % BW, 15 % PES, 600 g/m2  
Innenfutter: Mischköper, 60 % BW, 40 % PES, 240 g/m²
Ausstattung:
- zwei Innentaschen mit Reißverschluss 
- zwei Seitentaschen mit Klappe 
- eine Brust-Leistentasche 
- sechs Perlmutt-Imitat-Knöpfe

Z U N F T  L I N I E  8 6 S T  -  D R E I D R A H T C O R D

schwarz
Bestell-Nr.: 41205_40
Größen: S-XXXL 

schwarz
Bestell-Nr.: 41240_40
Größen: S-XXXL 

schwarz
Bestell-Nr.: 41202_40
Größen: S-XXXL 
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41388  OCEANS 74

Zunfthose 74 cm Schlag, Deutschleder, 100 % BW, 600 g/m2 
Ausstattung: 
- zwei Schubtaschen 
- eine Gesäßtasche mit Knopfverschluss 
- Baumwoll-Bundband 
- Kniepolstertasche innen aus Köper, Einschub unten,Verschluss durch Umschlag

rechte Seite:
- 14 cm breite eingesetzte Leistentasche
- 10 cm breite Smartphonetasche mit patentierter Antirutschlasche

linke Seite:
- 14 cm breite eingesetzte Leistentasche
- 10 cm breite eingesetzte Zollstocktasche

41381  HIGHLANDER

Zunfthose normale Fußweite, Deutschleder, 100 % BW, 600 g/m2 
Ausstattung: 
- zwei Schubtaschen 
- eine Gesäßtasche mit Knopfverschluss 
- Baumwoll-Bundband 
- Kniepolstertasche innen aus Köper, Einschub unten, Verschluss durch Umschlag

rechte Seite:
- 14 cm breite eingesetzte Leistentasche
- 10 cm breite Smartphonetasche mit patentierter Antirutschlasche

linke Seite:
- 14 cm breite eingesetzte Leistentasche
- 10 cm breite eingesetzte Zollstocktasche

schwarz
Bestell-Nr.: 41381_40
Größen: 
44-66, 90-110, 23-31 

schwarz
Bestell-Nr.: 41388_40
Größen: 
44-66, 90-110, 23-31 

Z U N F T  L I N I E  8 6 S T  -  D E U T S C H L E D E R20



schwarz
Bestell-Nr.: 41305_40
Größen: S-XXXL 

schwarz
Bestell-Nr.: 41302_40
Größen: S-XXXL 

Z U N F T  L I N I E  8 6 S T  -  D E U T S C H L E D E R

41305  CONNOR

Zunftweste, Rücken aus Köper,
Deutschleder, 100 % BW, 600 g/m² 
Innenfutter: Mischköper, 60 % BW, 40 % PES, 240 g/m²  
Ausstattung:
- kurzer Rücken aus Köper
- Innenfutter aus Köper
- zwei Leistentaschen außen im Smartphone-Format 
- zwei große Innentaschen 
- eine große Rückentasche für Bauzeichnungen 
- Schalbunker rechts und links 
- acht Perlmutt-Imitat-Knöpfe

41302  HEKTOR

Zunftsakko gefüttert,
Deutschleder, 100 % BW, 600 g/m2 
Innenfutter: Mischköper, 60 % BW, 40 % PES, 240 g/m²
Ausstattung: 
- zwei Innentaschen mit Reißverschluss 
- zwei Seitentaschen mit Klappe 
- eine Brust-Leistentasche 
- sechs Perlmutt-Imitat-Knöpfe 
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 Z U N F T  L I N I E  8 6 S T  -  CA N VAS  |  D O P P E L P I L O T  |  E L AS T I S C H E R  D O P P E L P I L O T

Zunfthose normale Fußweite, Canvas, 60 % BW, 40 % PES, 320 g/m2

Ausstattung: 
- zwei Schubtaschen 
- zwei Gesäßtaschen mit Klappe und Klettband 
- Baumwoll-Bundband 
- Kniepolstertasche außen aus Cordura, Einschub von oben, 
  Verschluss mit Klappe und Klettband

rechte Seite:
- 16 x 18 cm große Taschenkombination aus Zollstock- und 
   Smartphonetasche mit patentierter Antirutschlasche 
- aufgesetzte Taschen mit Werkzeuggurt

linke Seite:
- extrem-Cargo-Tasche mit Klappe, 2 kleine Fächer

Zunft-Bermuda, Canvas, 
60% BW, 40% PES, 320 g/m2

Ausstattung: 
- zwei Schubtaschen 
- eine Gesäßtasche mit Knopfverschluss 
- Baumwoll-Bundband

rechte Seite:
- 14 cm breite eingesetzte Leistentasche
- 10 cm breite Smartphonetasche 
   mit patentierter Antirutschlasche

linke Seite:
- 14 cm breite eingesetzte Leistentasche
- 10 cm breite eingesetzte Zollstocktasche

Zunft-Bermuda, elastischer Doppelpilot, 98% BW, 2 % Elasthan, 520 g/m2

Ausstattung: 
- zwei Schubtaschen 
- eine Gesäßtasche mit Knopfverschluss 
- Baumwoll-Bundband

rechte Seite:
- 14 cm breite eingesetzte Leistentasche
- 10 cm breite Smartphonetasche mit patentierter Antirutschlasche

linke Seite:
- 14 cm breite eingesetzte Leistentasche
- 10 cm breite eingesetzte Zollstocktasche

4981  ATLANTIC

4911  JOE

49911  DONNIE

schwarz
Bestell-Nr.: 4981_40
Größen: 
44-66, 90-110, 23-30 

schwarz
Bestell-Nr.: 49911_40
Größen: 44-66

schwarz
Bestell-Nr.: 4911_40
Größen: 44-64 

grau
Bestell-Nr.: 4911_23
Größen: 44-64 
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 Z U N F T  L I N I E  8 6 S T  -  D O P P E L P I L O T  |  E L AS T I S C H E R  D O P P E L P I L O T

4481  WRESTLER

Zunfthose normale Fußweite, Doppelpilot, 100 % BW, 520 g/m2

Ausstattung: 
- zwei Schubtaschen 
- eine Gesäßtasche mit Knopfverschluss 
- Baumwoll-Bundband 
- Kniepolstertasche außen aus Cordura, 
  Einschub oben, Verschluss durch Klappe mit 
  Klettverschluss

rechte Seite:
- 14 cm breite eingesetzte Leistentasche
- 10 cm breite Smartphonetasche 
   mit patentierter Antirutschlasche

linke Seite:
- 14 cm breite eingesetzte Leistentasche
- 10 cm breite eingesetzte Zollstocktasche

4491  RANGER

Zunfthose normale Fußweite, 
elastischer Doppelpilot, 98 % BW, 2% Elasthan, 520 g/m2

Ausstattung: 
- zwei Schubtaschen 
- eine Gesäßtasche mit Knopfverschluss 
- Baumwoll-Bundband 
- Kniepolstertasche außen aus Cordura, Einschub unten,
  Verschluss durch 16 cm Klettband 
- flexibel durch Elasthan

rechte Seite:
- 14 cm breite eingesetzte Leistentasche
- 10 cm breite Smartphonetasche mit patentierter Antirutschlasche

linke Seite:
- 14 cm breite eingesetzte Leistentasche
- 10 cm breite eingesetzte Zollstocktasche 

schwarz
Bestell-Nr.: 4491_40
Größen: 
44-64, 90-110, 23-31 

schwarz
Bestell-Nr.: 4481_40
Größen:
 44 – 64, 90 – 110, 23 – 30 
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Z U N F T  L I N I E  8 6 S T  -  E L AS T I S C H E R  D O P P E L P I L O T  |  D O P P E L P I L O T  |  T R E N K E R C O R D

Zunfthose normale Fußweite, elastischer Doppelpilot, ohne Kniepolster
98 % BW, 2% Elasthan, 520 g/m2

Ausstattung:
- zwei Schubtaschen 
- eine Gesäßtasche mit Knopfverschluss 
- Baumwoll-Bundband 
- flexibel durch Elasthan 

rechte Seite: 
- 14 cm breite eingesetzte Leistentasche 
- 10 cm breite Smartphonetasche mit patentierter Antirutschlasche 

linke Seite: 
- 14 cm breite eingesetzte Leistentasche 
- 10 cm breite eingesetzte Zollstocktasche

3/4 Zunfthose, Doppelpilot, 100 % BW, 520 g/m2

Ausstattung: 
- zwei Schubtaschen 
- eine Gesäßtasche mit Knopfverschluss 
- Baumwoll-Bundband
- gedoppeltes Knie aus Cordura für Kniepolster

rechte Seite:
- 14 cm breite eingesetzte Leistentasche
- 10 cm breite Smartphonetasche mit patentierter Antirutschlasche

linke Seite:
- 14 cm breite eingesetzte Leistentasche
- 10 cm breite eingesetzte Zollstocktasche

Zunfthose normale Fußweite, Trenkercord, 85 % BW, 15 % PES, 490 g/m2

Ausstattung:
- zwei Schubtaschen 
- eine Gesäßtasche mit Knopfverschluss 
- Baumwoll-Bundband 
- Kniepolstertasche innen aus Köper, Einschub unten,
  Verschluss durch Umschlag

rechte Seite: 
- 14 cm breite eingesetzte Leistentasche
- 10 cm breite Smartphonetasche mit patentierter Antirutschlasche

linke Seite: 
- 14 cm breite eingesetzte Leistentasche
- 10 cm breite eingesetzte Zollstocktasche

4492  BIKER

4489  JACK

4181  BALTIC

schwarz
Bestell-Nr.: 4492_40
Größen: 
44-66, 90-114, 23-30 

schwarz
Bestell-Nr.: 4181_40
Größen: 
44-66, 90-110, 23-30

schwarz
Bestell-Nr.: 4489_40
Größen: 
44-66, 90-110, 23-30
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DA M E N  Z U N F T  L I N I E  8 6 S T  -  D O P P E L P I L O T  |  Q U E R E L AS T I S C H E R  D O P P E L P I L O T

4480  AMAZONE

Damen Zunfthose normale Fußweite, Doppelpilot, 100 % BW, 520 g/m2

Ausstattung: 
- zwei Schubtaschen 
- eine Gesäßtasche mit Knopfverschluss 
- Baumwoll-Bundband 

rechte Seite: 
- 14 cm breite eingesetzte Leistentasche 

linke Seite: 
- 10 cm breite Smartphonetasche mit patentierter Antirutschlasche

43344  LARA

Damen Zunftshort, 
querelastischer Doppelpilot, 92 % BW, 8% Elasthan, 380 g/m2 

Ausstattung: 
- zwei Schubtaschen 
- eine Gesäßtasche mit Knopfverschluss 
- zwei Zollstocktaschen 
- Baumwoll-Bundband
- extrem dehnbar durch 8 % Elasthan

schwarz
Bestell-Nr.: 43344_40
Größen: 34 - 44

schwarz
Bestell-Nr.: 4480_40
Größen: 34-44
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Zunft Exklusiv – Qualität von Meisterhand
Die traditionell-modernen Schnitte der Linie 86ST haben wir in den Modellen von Zunft 
Exclusiv mit stilvollen Extras kombiniert: Tascheneingriffe und -ecken sowie zusätzliche 
Stoßbänder aus echtem Leder machen diese Stücke einzigartig. Diese Linie wird in Tradition 
der Herrenkonfektion klassisch geschneidert mit Stoff zum Auslassen. Die Zunftkleidung, die 
Kluft, ist der Stolz eines jeden Gesellen. Mit der Linie Zunft Exclusiv sind Sie stets zünftig 
gekleidet auch zu repräsentativen Terminen.

• Tascheneingriffe und -ecken sowie Stoßband aus echtem Leder
• klassische Herrenkonfektion mit Reserve zum Auslassen 

Z U N F T  E X K L U S I V  -  Q UA L I T Ä T  V O N  M E I S T E R H A N D

ZUNFT EXKLUSIV
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Z U N F T  E X K L U S I V  -  Q UA L I T Ä T  V O N  M E I S T E R H A N D

41282  PERCY

Zunfthose normale Fußweite mit Echtlederbesatz, 
Dreidrahtcord, 85 % BW, 15 % PES, 600 g/m²
Ausstattung: 
- zwei Schubtaschen 
- eine Gesäßtasche mit Lasche und Knopfverschluss 
- Baumwoll-Bundband 
- Kniepolstertasche außen aus Cord, Einschub unten,
  Verschluss durch 16 cm Klettband 
- Tascheneingriffe, -ecken und Stoßband aus echtem Leder 

rechte Seite 
- 14cm breite eingesetzte Leistentasche 

linke Seite 
- 14cm breite eingesetzte Leistentasche

schwarz
Bestell-Nr.: 41282_40
Größen: 
44-66, 90-110, 23-31
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Z U N F T  E X K L U S I V  -  D R E I D R A H T C O R D

41285  ROCKFORD 74

Zunfthose 74 cm Schlag mit Echtlederbesatz,  
Dreidrahtcord, 85 % BW, 15 % PES, 600 g/m²
Ausstattung: 
- zwei Schubtaschen 
- eine Gesäßtasche mit Lasche und Knopfverschluss 
- Baumwoll-Bundband 
- Kniepolstertasche aus Cord außen, Einschub unten,
  Verschluss durch 16 cm Klettband 
- Tascheneingriffe, -ecken und Stoßband aus echtem Leder 

rechte Seite 
- 14cm breite eingesetzte Leistentasche 

linke Seite 
- 14cm breite eingesetzte Leistentasche

schwarz
Bestell-Nr.: 41285_40
Größen: 
44-66, 90-114, 23-31
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Z U N F T  E X K L U S I V  -  D E U T S C H L E D E R

41382  STUART

Zunfthose normale Fußweite mit Echtlederbesatz,  
Deutschleder, 100 % BW, 600 g/m²
Ausstattung: 
- zwei Schubtaschen 
- eine Gesäßtasche mit Lasche und Knopfverschluss 
- Baumwoll-Bundband 
- Kniepolstertasche aus Deutschleder außen, Einschub unten,
  Verschluss durch 16 cm Klettband 
- Tascheneingriffe, -ecken und Stoßband aus echtem Leder 

rechte Seite 
- 14cm breite eingesetzte Leistentasche 

linke Seite 
- 14cm breite eingesetzte Leistentasche

41385  MAGNUM 74

Zunfthose 74 cm Schlag mit Echtlederbesatz, 
Deutschleder, 100 % BW, 600 g/m²
Ausstattung: 
- zwei Schubtaschen 
- eine Gesäßtasche mit Lasche und Knopfverschluss 
- Baumwoll-Bundband 
- Kniepolstertasche aus Deutschleder außen, Einschub unten,
  Verschluss durch 16 cm Klettband 
- Tascheneingriffe, -ecken und Stoßband aus echtem Leder 

rechte Seite 
- 14 cm breite eingesetzte Leistentasche 

linke Seite 
- 14 cm breite eingesetzte Leistentasche 

schwarz
Bestell-Nr.: 41382_40
Größen: 
44-66, 90-110, 23-31 

schwarz
Bestell-Nr.: 41385_40
Größen: 
44-66, 90-114, 23-31 
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D O P P E L P I L O T  T E F L O N - V E R E D E L U N G

Teflon Veredelung
Dem mit Teflon veredelten Doppelpilot hat EIKO jetzt eine eigene Rubrik eingeräumt.
Die geniale Teflon Veredelung bewirkt, dass dieser Stoff Wasser und Schmutz abweist.  
Es wäre übertrieben zu sagen, er wäre wasserfest, aber er kann leichte Schauer  
durchaus überstehen. Durch die Veredlung perlt das Wasser vom Stoff ab. Ähnlich geht es 
mit Schmutz. Er dringt nicht tief ins Gewebe ein, sondern kann vielfach mit einem Wisch 
entfernt werden.
Aus diesem Gewebe haben wir auch einen neuen Hosentyp gestaltet. Er entspricht in der 
Ausstattung einer Zunfthose der Linie 86 ST, ist aber mit nur einem verdeckten Reißverschluss 
nach Art einer Herrenhose versehen. 

DOPPELPILOT TEFLON-VEREDELUNG
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D O P P E L P I L O T  T E F L O N - V E R E D E L U N G

41945  PUNSCH

41981  THUNDER

schwarz
Bestell-Nr.: 41945_40
Größen: 
44-66, 90-110, 23-31 

schwarz
Bestell-Nr.: 41981_40
Größen: 
44-66, 90-114, 23-31 

Arbeitshose mit einem Schlitz-Reißverschluss mit Taschen einer Zunfthose
Doppelpilot Teflon-Veredelung, 100% BW, 520 g/m²
Ausstattung: 
- Wasser und Schmutz abweisend durch Teflon-Veredelung
- zwei Schubtaschen
- eine Gesäßtasche mit Knopfverschluss
- Baumwoll-Bundband

rechte Seite 
- 14 cm breite eingesetzte Leistentasche
- 10 cm breite eingesetzte Smartphonetasche mit patentierter Antirutschlasche

linke Seite
- 14 cm breite eingesetzte Leistentasche
- 10 cm breite eingesetzte Zollstocktasche

Zunfthose normale Fußweite
Doppelpilot Teflon-Veredelung, 100 % BW, 520 g/m2

Ausstattung: 
- Wasser und Schmutz abweisend durch Teflon-Veredelung
- zwei Schubtaschen
- eine Gesäßtasche mit Knopfverschluss
- Baumwoll-Bundband

rechte Seite
- 14 cm breite eingesetzte Leistentasche
- 10 cm breite eingesetzte Smartphonetasche mit patentierter Antirutschlasche

linke Seite:
- 14 cm breite eingesetzte Leistentasche
- 10 cm breite eingesetzte Zollstocktasche 

31



S TAU D E

MOTIV STAUDE

Traditionelle Staude
Der traditionellen Staude haben wir eine schlanke Alternative im normalen Hemdenschnitt 
zur Seite gestellt. Damit haben Sie bei jedem Richtfest einen zünftigen und zugleich  
modernen Auftritt. 
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S TAU D E

60103  STAUDE TRADITIONELL

60104  STAUDE, SLIM-FIT

Zünftiges Hemd in traditioneller Optik
Ausstattung: 
- 100 % Baumwolle, 190 g/m²
- hochveredelt

Zünftiges Hemd mit engem Schnitt
Ausstattung: 
- 100 % Baumwolle, 190 g/m²
- hochveredelt

weiß
Bestell-Nr.: 60103_10
Größen: 
37/38 - 49/50 

weiß
Bestell-Nr.: 60104_10
Größen: 
37/38 - 49/50 
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Zunftschmuck und Accessoires – Gelebte Tradition
Wir lieben und leben Tradition. Das zeigt unser umfangreiches Sortiment an Zunftschmuck 
und Accessoires. Bei uns finden Sie feine Wappen- und Meisternadeln, Schmuckketten, 
Manschettenknöpfe und weitere Details für viele Gewerke. Werten Sie Ihre Zunftkleidung 
mit Schmuck auf, damit die Tradition lebendig bleibt. Passende Basic-Artikel wie Stauden, 
Zunft-Polos,  T-Shirts mit Zunftzeichen und vieles mehr ergänzen das Angebot.

• umfangreiches Sortiment an Zunftschmuck und Accessoires
• Berücksichtigung vieler Gewerke – z.B. Dachdecker, Fliesenleger, Klempner, Maurer,  
   Schlosser, Steinsetzer, Stukkateur, Tischler, Zimmermann
• versilberte und vergoldete traditionelle Schmuckstücke
• Stauden, Zunft-Polos, T-Shirts und mehr

AC C E S S O I R E S

ACCESSIORES

34



Ohrclip, vergoldet
Zimmermann:  Bestell-Nr.: 3340_200 
Dachdecker: Bestell-Nr.: 3340_201
Maurer:  Bestell-Nr.: 3340_202
Tischler:  Bestell-Nr.: 3340_203

Z U N F T S C H M U C K

Wappennadel, vergoldet
Zimmermann: Bestell-Nr.: 3310_200
Dachdecker: Bestell-Nr.: 3310_201
Maurer:  Bestell-Nr.: 3310_202
Tischler:  Bestell-Nr.: 3310_203
Steinsetzer: Bestell-Nr.: 3310_210
Fliesenleger: Bestell-Nr.: 3310_220
Stukkateur: Bestell-Nr.: 3310_221
Schlosser: Bestell-Nr.: 3310_222

Meisternadel, vergoldet 
Zimmermann: Bestell-Nr.: 3311_200
Dachdecker: Bestell-Nr.: 3311_201
Maurer:   Bestell-Nr.: 3311_202

Ohrstecker, vergoldet 
Zimmermann:   Bestell-Nr.: 3320_200
Dachdecker: Bestell-Nr.: 3320_201
Maurer:  Bestell-Nr.: 3320_202
Tischler:  Bestell-Nr.: 3320_203
Steinsetzer:  Bestell-Nr.: 3320_210

Ohrhänger, vergoldet
Zimmermann: Bestell-Nr.: 3330_200  
Dachdecker: Bestell-Nr.: 3330_201
Maurer:  Bestell-Nr.: 3330_202
Tischler:  Bestell-Nr.: 3330_203
Steinsetzer: Bestell-Nr.: 3330_210

Schmuckkette, versilbert 
Zimmermann:  Bestell-Nr.: 3350_200 
Dachdecker: Bestell-Nr.: 3350_201
Maurer:  Bestell-Nr.: 3350_202
Tischler:  Bestell-Nr.: 3350_203

Manschettenknöpfe, vergoldet
Zimmermann:   Bestell-Nr.: 3370_200
Dachdecker: Bestell-Nr.: 3370_201
Maurer:  Bestell-Nr.: 3370_202
Tischler:  Bestell-Nr.: 3370_203

Krawattennadel, vergoldet
Zimmermann:  Bestell-Nr.: 3380_200 
Dachdecker: Bestell-Nr.: 3380_201
Maurer:  Bestell-Nr.: 3380_202

Perlmutt-Schmuckkette, vergoldet
Zimmermann: Bestell-Nr.: 3360_200  
Dachdecker: Bestell-Nr.: 3360_201
Maurer:  Bestell-Nr.: 3360_202

ZUNFTSCHMUCK
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6802  ZUNFT-POLO-HEMD

6914  CAP MIT ZUNFTZEICHEN

Das robuste Arbeitsshirt für den zünftigen Handwerker
- 100 % Baumwolle, 240 g/m2

- echter Piqué

- 100% Baumwolle
- gesticktes Zunftzeichen, 7cm Durchmesser 
- Kopfweite durch Schnalle verstellbar
- lieferbare Motive und Farben nebenstehend

weiß
Bestell-Nr.: 6802_10
Größen: S – 5XL 

schwarz
Bestell-Nr.: 6802_40
Größen: S – 3XL 

M O T I V - AC C E S S O I R E S

schwarz
- Zimmermann: 6914_4200 
- Dachdecker: 6914_4201 
- Maurer: 6914_4202 
- Gerüstbauer: 6914_4205

beige
- Tischler: 6914_3203
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M O T I V - AC C E S S O I R E S

Stenz
- Gehstock aus gedrehtem 
  und geflämmtem Holz

Bestell-Nr.: 3400

Zunfthut
Filz

schwarz 
Bestell-Nr.: 3450_40
Größen: 54 – 61

Charlottenburger
- Zunfttuch 80 x 80 cm 
- 100 % BW 
- 2-farbig bedruckt 

EIKO-Hausfarbe und schwarz
Bestell-Nr.: 3501_0

Arabias
- Taschentücher 40 x 40 cm  
- 100 % BW
- Sortiment à 12 Stück

marine, grün, braun
Bestell-Nr.: 3570

Bandano
- Halstuch 54 x 54 cm 
- 100 % BW

schwarz
Bestell-Nr.: 3540_40

marine
Bestell-Nr.: 3540_51

grün
Bestell-Nr.: 3540_70

rot
Bestell-Nr.: 3540_80

EIKO Zollstock
- 2 Meter  

weiß
Bestell-Nr.: 9050

Zimmerer-Bleistifte EIKO
- Set à 10 Stück  

weiß
Bestell-Nr.: 9051

Z U N F T - AC C E S S O I R E S

ZUNFT-ACCESSOIRES
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60134  1/1 ARM FLANELL-HEMD

- diverse Farben und Dessins
- Rückenlänge 90 cm
- Abbildungen ähnlich

- diverse Farben und Dessins
- Rückenlänge 90 cm
- Abbildungen ähnlich

1/2 Arm Sommerhemd
diverse Karo - Dessins
Bestell-Nr.: 60131_0
Größen: 39/40 – 51/52 

1/1 Arm Sommerhemd
diverse Karo - Dessins
Bestell-Nr.: 60132_0
Größen: 39/40 – 51/52 

1/1 Arm Flanell-Hemd
diverse Karo-Dessins
Bestellnr.: 60134
Größen: 39/40 - 51/52

BAS I C  A R T I K E L

60131  1/2 ARM SOMMERHEMD
60132  1/1 ARM SOMMERHEMD

Größe S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Kragenweite 37/38 39/40 41/42 43/44 45/46 47/48 49/50 51/52

Rückenlänge 90 cm 90 cm 90 cm 90 cm 90 cm 90 cm 90 cm 90 cm

Taillenweite 110 cm 118 cm 128 cm 136 cm 144 cm 152 cm 164 cm 178 cm
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BAS I C  A R T I K E L

Halbschuh
schwarz 
Bestell-Nr.: 60701_40
Größen: 39 – 47

S C H U H E

60701  HALBSCHUH
60702  STIEFEL

3800  SCHUHÜBERZIEHER

S3 Arbeitsschuhe
Ausstattung:
- Obermaterial: Rindnarbenleder
- 2-Schicht-PU-Sohle
- antistatisch (A)
- durchtrittsichere Zwischensohle (P)
- kälteisoliert (CI)
- rutschhemmend (SRC = SRA + SRB)
- schockabsorbierend (E)
- Zehenschutzkappe aus Stahl
- Einsatz-Schwerpunkt: langer Einsatz auf harten Laufflächen 

Schuhüberzieher
Ausstattung: 
- für sicheres Arbeiten im Innern ohne Trittspuren zu hinterlassen
- PVC beschichtetes Gewebe
- Antirutscheffekt
- elastische Öffnung

grau
Bestell-Nr.: 3800_20
Größen: M - XL

Stiefel
schwarz 
Bestell-Nr.: 60702_40
Größen: 39 – 47
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Traditionelles Handwerk aus dem Hause EIKO 
Der Ursprung von EIKO waren Gürtel, Koppel, Koppelzubehör und Hosenträger. Das ist 
durch die Bedeutung der Zunftbekleidung ein wenig in den Hintergrund geraten. Dennoch 
werden diese Artikel von EIKO weiter intensiv gepflegt und weiterentwickelt. 

Sie werden aus hochwertigen Materialien in alter handwerklicher Tradition hergestellt. Bei 
EIKO wird die Lasche an den Koppel angenäht und nicht genietet. Davon werden wir auch 
in Zukunft nicht abweichen. Ähnlich ist es bei den Hosenträgern, die seit Jahrzehnten in 
vielen Variationen lieferbar sind und auch bleiben werden.

KOPPEL, ZUBEHÖR, GÜRTEL, HOSENTRÄGER
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200000  KOPPEL AUS RINDLEDER - DER KLASSIKER

210000  KOPPEL AUS VOLLRINDLEDER

220000  „ERBSTÜCK“ KOPPEL AUS NATURLEDER

Dieses aus einem Stück gefertigte Koppel besteht aus einem 5-6 mm starkem Vollrindleder.  
Für das Abspalten der Verstelllasche wurde eigens eine Maschine gebaut. 
Wir nennen dieses Koppel „Erbstück“, weil es bei entsprechender Pflege 
so lange halten sollte, dass es mit all seinen Spuren der täglichen Arbeit 
und Erlebnisse sicherlich an die nächsten Generation vererbt werden kann. 
Lieferung ohne Koppelschloss.

- Vollrindleder 5-6 mm stark 
- Farbe: natur (dunkelt nach) 
- Längen: 75-130 cm (in 5 cm Abständen) 
- abgerundete Kante

Durch gefärbte und abgerundete Kanten erhält dieses Koppel eine edle Optik 
zusätzlich zu den Vorteilen aller EIKO Koppel. Lieferung ohne Koppelschloss.

- Vollrindleder 3-4 mm stark 
- genähte Lasche 
- abgerundete und gefärbte Kanten  
- Farbe: außen schwarz, innen hell 
- Längen: 75-130 cm (in 5 cm Abständen)

Das Standard-Koppel besteht aus vegetabilem und damit besonders robustem Leder.  
Es ist das stabile Einsteigermodell. Lieferung ohne Koppelschloss

- Rindleder 3-4 mm stark 
- genähte Lasche 
- Farbe: außen schwarz, innen hell 
- Längen: 75-150 cm (in 5 cm Abständen)  

natur
Bestell-Nr.: 220000_30

außen schwarz, innen hell
Bestell-Nr.: 210000_40

außen schwarz, innen hell
Bestell-Nr.: 200000_40

K O P P E L  -  T R A D I T I O N E L L E S  H A N D W E R K  AU S  D E M  H AU S E  E I K O 41



K O P P E L S C H L Ö S S E R

Bergmann
Bestell-Nr.: 3105_218

Bodenleger
Bestell-Nr.: 3102_215

Betonbauer
Bestell-Nr.: 3101_211

Feuerwehr „Gott zur Ehr“
Bestell-Nr.: 3101_208

Gerüstbauer 
Bestell-Nr.: 3101_205

DRK
Bestell-Nr.: 3103_216

Feuerwehr „Helm, Picke, Beil“
Bestell-Nr.: 3103_217

„Gott mit uns“
Bestell-Nr.: 3103_212

Klempner
Bestell-Nr.: 3101_204

Parkettleger
Bestell-Nr.: 3102_213

Schornsteinfeger
Bestell-Nr.: 3102_214

Steinsetzer
Bestell-Nr.: 3101_210

Steinmetz
Bestell-Nr.: 3101_209

Neutral silber
Bestell-Nr.: 3100_100

Dachdecker
Bestell-Nr.: 3101_201

Maurer
Bestell-Nr.: 3101_202

Tischler
Bestell-Nr.: 3101_203

Zimmermann
Bestell-Nr.: 3101_200

KOPPELSCHLÖSSER
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K O P P E L S C H L Ö S S E R

Nageltasche einfach 
mit Nieten verstärkt
Rindleder schwarz
Bestell-Nr.: 3203_40

Nageltasche einfach 
mit Nieten verstärkt 
mit Deckel 
Rindleder schwarz
Bestell-Nr.: 3207_40

Nageltasche einfach 
mit Nieten montiert
Rindleder schwarz
Bestell-Nr.: 3280_40

Nageltasche doppelt
mit Nieten verstärkt
mit Deckel
Rindleder schwarz
Bestell-Nr.: 3202_40

Nageltasche doppelt 
mit Nieten verstärkt
Rindleder schwarz
Bestell-Nr.: 3204_40

Nageltasche doppelt 
mit Deckel
Rindleder schwarz
Bestell-Nr.: 3206_40

Nageltasche doppelt 
mit Nieten verstärkt 
mit Deckel 
Rindleder schwarz
Bestell-Nr.: 3208_40

Nageltasche doppelt 
mit Nieten montiert
Rindleder schwarz
Bestell-Nr.: 3281_40

K O P P E L Z U B E H Ö R

Nageltasche einfach
mit Nieten verstärkt
mit Deckel
Rindleder schwarz
Bestell-Nr.: 3201_40

Nageltasche einfach 
mit Deckel
Rindleder schwarz
Bestell-Nr.: 3205_40

KOPPELZUBEHÖR
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Messertasche kurz
Rindleder schwarz
Bestell-Nr.: 3210_40

Hammerhalter
Rindleder schwarz
Bestell-Nr.: 3220_40

Hammerhalter „swing“
Rindleder schwarz
Bestell-Nr.: 3222_40

Hammerhalter  
kombiniert mit  
Messertasche
Rindleder schwarz
Bestell-Nr.: 3226_40

Zangenhalter 
Rindleder schwarz
Bestell-Nr.: 3260_40

Messertasche lang
Rindleder schwarz
Bestell-Nr.: 3211_40

Hammerhalter 
mit Bügel
Rindleder schwarz
Bestell-Nr.: 3221_40

Hammerschlaufe mit 
Metallbügel
Rindleder schwarz
Bestell-Nr.: 3223_40

Knarrenhalter
Rindleder schwarz
Bestell-Nr.: 3250_40

Sägemessertasche
Rindleder schwarz
Bestell-Nr.: 3212_40

K O P P E L Z U B E H Ö RK O P P E L Z U B E H Ö R

KOPPELZUBEHÖR
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K O P P E L Z U B E H Ö R

Gartenscherentasche
Rindleder schwarz
Bestell-Nr.: 3213_40

Montagetasche
Veloursleder schwarz
Bestell-Nr.: 3270_40

10er Power-Karabiner
mit Rindleder - Schlaufe, schwarz
Bestell-Nr.: 3242_40

Hammerkette 3-teilig
mit Rindleder - Schlaufen, schwarz
Bestell-Nr.: 3230_40

Karabinerhaken
mit Rindleder - Schlaufen, schwarz
Bestell-Nr.: 3240_40

Wasserwaagentasche
Rindleder schwarz
Bestell-Nr.: 3225_40

Montage-Gurt
Veloursleder schwarz
Bestell-Nr.: 3272_40

Hammerkette „Löwenkopf“
3-teilig
Bestell-Nr.: 3231_100

Dämmstoffmessertasche
Rindleder, Klinge bis 30 cm
Bestell-Nr.: 3227_40

K O P P E L Z U B E H Ö R

KOPPELZUBEHÖR
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Nageltasche einfach 
mit Nieten verstärkt
Naturleder
Bestell-Nr.: 3703_30

Nageltasche doppelt 
mit Nieten verstärkt
Naturleder
Bestell-Nr.: 3704_30

Hammerhalter
Naturleder
Bestell-Nr.: 3720_30

Hammerhalter  
kombiniert 
mit Messertasche
Naturleder
Bestell-Nr.: 3726_30

Messertasche
Naturleder
Bestell-Nr.: 3710_30

K O P P E L Z U B E H Ö R  AU S  N AT U R E L L E M  L E D E RK O P P E L Z U B E H Ö R  AU S  N AT U R L E D E R

KOPPELZUBEHÖR
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K O P P E L Z U B E H Ö R  AU S  N AT U R E L L E M  L E D E R G Ü R T E L

Arbeitsgürtel aus Rindleder 2,0 mm und 3,5 mm stark
Lieferbare Längen:
- Rindleder 2 mm: 80 - 130 cm, in 5 cm Schritten 
- Rindleder 3,5 mm: 80 - 150 cm, in 5 cm Schritten

GÜRTEL

gereifelt, 25 mm breit
2 mm 
Bestell-Nr.: 520170 
schwarz (40)

gereifelt, 30 mm breit
2 mm 
Bestell-Nr.: 520132 
weiß (10), schwarz (40)

gereifelt, 30 mm breit
2 mm 
Bestell-Nr.: 520135 
weiß (10), schwarz (40)

Doppeldorn-Schnalle (Polizei), gereifelt, 45 mm breit

Gurtbandgürtel, Polyester, 40 mm breit

Doppeldorn-Schnalle, gereifelt, 40 mm breit
2 mm 
Bestell-Nr.: 520141 
schwarz (40)

3,5 mm 
Bestell-Nr.: 500141 
schwarz (40)

Gussschnalle, gereifelt, 40 mm breit
2 mm
Bestell-Nr.: 520143 
schwarz (40)

3,5 mm
Bestell-Nr.: 500143 
schwarz (40)

1- Dorn-Schnalle, gereifelt, 40 mm breit
2 mm
Bestell-Nr.: 520147 
schwarz (40)

3,5 mm
Bestell-Nr.: 500147 
schwarz (40)

3,5 mm
Bestell-Nr.: 500190 
schwarz (40)

3,5 mm
Bestell-Nr.: 580851
schwarz (40)
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H O S E N T R Ä G E R  -  M A D E  I N  G E R M A N Y

AUSFÜHRUNG MIT CLIP

Mögliche Clip:
- EIKO-Einlagenclip
- Zackenclip
- nickelfreier Clip

Ausführung 00
Metall-Rückenteil 
Einlagen-Clip

Ausführung 04
Leder-Rückenteil
Einlagen-Clip

Ausführung 70
Metall-Rückenteil
Zacken-Clip

Ausführung 24
Leder-Rückenteil
Nickelfreier Clip

Ausführung 74
Leder-Rückenteil
Zacken-Clip

AUSFÜHRUNGEN MIT LEDER ZUM KNÖPFEN

Ausführung 10
Lederpatten

Ausführung 14
Lederpatten mit 
Leder-Rückenteil

Ausführung 34
Lederbiesen mit 
Leder-Rückenteil
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HOSENTRÄGER 25 MM

H O S E N T R Ä G E R  -  M A D E  I N  G E R M A N Y H O S E N T R Ä G E R  -  M A D E  I N  G E R M A N Y

weiß
Bestell-Nr.: 1220**_10

grau
Bestell-Nr.: 1220**_20

beige
Bestell-Nr. 1220**_30

dunkelgrau
Bestell-Nr.: 1248**_20

hellgrau
Bestell-Nr.: 1248**_22

beige
Bestell-Nr.: 1248**_30

dunkelgrau
Bestell-Nr.: 1264**_20

beige
Bestell-Nr.: 1264**_30

blau
Bestell-Nr.: 1264**_50

schwarz
Bestell-Nr.: 1229**_40

marine
Bestell-Nr.: 1229**_51

grün
Bestell-Nr.: 1229**_70

grau
Bestell-Nr.: 1261**_20

braun
Bestell-Nr.: 1261**_60

grau
Bestell-Nr.: 1267**_20

hellgrau
Bestell-Nr.: 1267**_22

grün
Bestell-Nr.: 1267**_70

Mögliche Ausführungen:
- 00, 04 und 34
- Standardlänge: 110 cm, weitere Längen in 10 cm Schritten bis 160 cm
** ersetzen durch Ausführungsnummer (siehe Seite 48)

- Maßband über die Schulter legen 
- von Oberkante Hosenbund messen
- auf volle 10 cm aufrunden

Lieferbare Größen:
110 | 120 | 130 | 140 |150 | 160 

HOSENTRÄGER RICHTIG MESSEN

marine
Bestell-Nr.: 1268**_51

braun
Bestell-Nr.: 1268**_60

mittelblau
Bestell-Nr.: 1268**_50
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HOSENTRÄGER, 36 MM BREIT

Lieferbare Ausführungen:
- 00, 04, 70, 74, 10, 14, und 34
- Standardlänge: 110 cm, weitere Längen in 10 cm Schritten bis 160 cm 
** ersetzen durch Ausführungsnummer (siehe Seite 48) 

grau
Bestell-Nr.: 1411**_20

beige Zimmermann
Bestell-Nr.: 1433**_3200

rot Maurer
Bestell-Nr.: 1433**_8202

blau
Bestell-Nr.: 1411**_50

schwarz
Bestell-Nr.: 1456**_40

blau
Bestell-Nr.: 1456**_50

grün
Bestell-Nr.: 1456**_70

rot
Bestell-Nr.: 1456**_80

H O S E N T R Ä G E R  -  M A D E  I N  G E R M A N Y

schwarz
Bestell-Nr.: 1496**_40

marine
Bestell-Nr.: 1496**_51

grün
Bestell-Nr.: 1496**_70

Herrenhosenträger 36 mm

EIKO-Stahl-Clip, uni und Muster sortiert Inhalt 12 Stück  Bestell-Nr.: 190236

Herrenhosenträger 25 mm

EIKO-Stahl-Clip, uni und Muster sortiert Inhalt 12 Stück  Bestell-Nr.: 190225

HOSENTRÄGER IM SET
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H O S E N T R Ä G E R  -  M A D E  I N  G E R M A N Y

weiß
Bestell-Nr.: 1561**_10

grau
Bestell-Nr.: 1561**_20

beige
Bestell-Nr. 1561**_30

gelb
Bestell-Nr.: 1561**_90

Zimmermann
Bestell-Nr.: 1571**_200

Dachdecker
Bestell-Nr.: 1571**_201

grün
Bestell-Nr.: 1561**_70

oliv
Bestell-Nr.: 1561**_71

rot
Bestell-Nr.: 1561**_80

Klempner
Bestell-Nr.: 1571**_204

Gerüstbauer
Bestell-Nr.: 1571**_205

schwarz
Bestell-Nr.: 1561**_40

marine
Bestell-Nr.: 1561**_51

braun
Bestell-Nr.: 1561**_60

blau
Bestell-Nr.: 1563**_50

rot
Bestell-Nr.: 1563**_80

Maurer
Bestell-Nr.: 1571**_202

Tischler
Bestell-Nr.: 1571**_203

H O S E N T R Ä G E R  -  M A D E  I N  G E R M A N Y

HOSENTRÄGER, 36 MM BREIT

Lieferbare Ausführungen:
- 00, 04, 70, 74, 10, 14, und 34
- Standardlänge: 110 cm, weitere Längen in 10 cm Schritten bis 160 cm 
** ersetzen durch Ausführungsnummer (siehe Seite 48) 

Gut Holz
Bestell-Nr.: 1567**_304

Angler
Bestell-Nr.: 1567**_301

Wildschein / Reh
Bestell-Nr.: 1567**_306
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H O S E N T R Ä G E R  -  M A D E  I N  G E R M A N Y

beige
Bestell-Nr.: 1569**_30

kornblau
Bestell-Nr.: 1569**_50

rot
Bestell-Nr. 1569**_80

Zimmermann
Bestell-Nr.: 1871**_200

Dachdecker
Bestell-Nr.: 1871**_201

Maurer
Bestell-Nr.: 1871**_202

H O S E N T R Ä G E R  -  M A D E  I N  G E R M A N Y

Lieferbare Ausführungen:
- 04, 74, 10 und 14             
- Standardlänge 110 cm, weitere Längen in 10 cm Schritten bis 160 cm
** ersetzen durch Ausführungsnummer (siehe Seite 48) 

HOSENTRÄGER, 45 / 50 MM BREIT

schwarz
Bestell-Nr.: 1861**_40

blau 
Bestell-Nr.: 1863**_50

rot 
Bestell-Nr.: 1863**_80

marine
Bestell-Nr.: 1861**_51

rot
Bestell-Nr.: 1861**_80
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H O S E N T R Ä G E R  -  M A D E  I N  G E R M A N Y

Langlebigkeit und attraktive Farben
Besonders robust, langlebig, in schicken Farben und mit klassischen Schnitten zeigt sich  
unsere Canvas Powerline Serie. Hier finden Sie Ihr Arbeitsoutfit ganz gleich ob für Beruf, 
Hobby oder Freizeit. In sechs ansprechenden Farben stehen Arbeitshosen und Latzhosen 
zur Auswahl. Praktische Details und hoher Tragekomfort sorgen für mehr Spaß bei der  
Arbeit.

• alle Hosen und Latzhosen mit Cordura- Knietaschen

CANVAS POWERLINE

CA N VAS  P O W E R L I N E  -  L A N G L E B I G K E I T  M I T  FA R B E N F R E U D E

CANVAS POWERLINE
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4955  BUNDHOSE

4957  LATZHOSE

Canvas, 60 % BW, 40 % PES, 320g/m²
Ausstattung:
- zwei Schubtaschen mit Cordura eingefasst
- zwei aufgesetzte, verstärkte Gesäßtaschen mit Klappe 
- 3-teilige Zollstocktasche mit beweglichem unteren Ende
- eine Cargotasche mit Handyfach
- gedoppeltes Knie aus Cordura für Kniepolster

Canvas, 60 % BW, 40 % PES, 320g/m²
Ausstattung:
- zwei Schubtaschen mit Cordura eingefasst
- zwei aufgesetzte, verstärkte Gesäßtaschen mit Klappe 
- 3-teilige Zollstocktasche mit beweglichem unteren Ende
- eine Cargotasche mit Handyfach

beige-schwarz
Bestell-Nr.: 4957_39
Größen: 44 – 66, 
90 – 110, 23 – 31 

grau-schwarz
Bestell-Nr.: 4957_29
Größen: 44 – 66, 
90 – 110, 23 – 31 

kornblau-schwarz
Bestell-Nr.: 4957_59
Größen: 44 – 66, 
90 – 110, 23 – 31 

grün-schwarz
Bestell-Nr.: 4957_79
Größen: 44 – 66, 
90 – 110,23 – 31 

schwarz
Bestell-Nr.: 4950_40
Größen: 44 – 66, 
90 – 110, 23 – 31 

- gedoppeltes Knie aus Cordura für Kniepolster
- Latz mit einer Reißverschlusstasche und je eine   
  große und kleine offene Tasche
- schwere, vollelastische Hosenträger
- elastische Einsätze an den Seiten

beige-schwarz
Bestell-Nr.: 4955_39
Größen: 44 – 66, 
90 – 110, 23 – 31 

schwarz
Bestell-Nr.: 4956_40
Größen: 44 – 66, 
90 – 110,23 – 31 

grau-schwarz
Bestell-Nr.: 4955_29
Größen: 44 – 66, 
90 – 110, 23 – 31 

kornblau-schwarz
Bestell-Nr.: 4955_59
Größen: 44 – 66, 
90 – 110, 23 – 31 

grün-schwarz
Bestell-Nr.: 4955_79
Größen: 44 – 66, 
90 – 110, 23 – 31 

weiß-grau
Bestell-Nr.: 4955_19
Größen: 44 – 66, 
90 – 110, 23 – 31 

CA N VAS  P O W E R L I N E  -  L A N G L E B I G K E I T  M I T  FA R B E N F R E U D E54



WAV E  L I N I E  -  DAS  E I K O  O R I G I N A L

Das EIKO Original
Modernes Design und hohe Funktionalität exklusiv für EIKO entwickelt – das ist die Wave Linie.  
Einzigartig und praktisch ist die Symmetrie der Seitentaschen. Beidseitig angebracht haben 
Sie Ihre Ausrüstung stets zur Hand – ganz gleich ob Links- oder Rechtshänder.  
Die spezielle wellenförmige Linienführung der Schenkeltasche bietet viel Stauraum. Auch in 
der Hocke oder im Sitzen geht nichts verloren. Dank des modischen Designs und der 
figurbetonten Schnitte sind die Hosen auch freizeittauglich.

• praktisch durch symmetrische Taschen
• mit figurbetonten Schnitten  
• auch als Arbeitshose speziell für Damen erhältlich

WAVE LINE
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41465  BUNDHOSE FLATBAG

41466  BUNDHOSE SUPERBAG

Mischgewebe, 65 % PES, 35 % BW, 245 g/m²
Ausstattung linke und rechte Seite:
- zwei übereinander liegende Schubtaschen 
- Leiste mit Smartphone-, Zollstock- und Werkzeugtaschen 
- Tasche mit Klappe 
- offene Tasche

Mischgewebe, 65 % PES, 35 % BW, 245 g/m²
Ausstattung linke und rechte Seite:
- zwei übereinander liegende Schubtaschen mit Balg    
- Leiste mit Smartphone-, Zollstock- und Werkzeugtaschen    
- Cargotasche komplett aus Cordura mit Klappe    
- vorgeformte Cordura-Kniepolstertasche 

grau-schwarz
Bestell-Nr.: 41465_29
Größen: 
44 – 66, 90 – 110, 24 – 28 

schwarz
Bestell-Nr.: 41465_40
Größen: 
44 – 66, 90 – 110, 24 – 28 

grau-schwarz
Bestell-Nr.: 41466_29
Größen: 
44 – 66, 90 – 110, 24 – 28 

schwarz
Bestell-Nr.: 41466_40
Größen: 
44 – 66, 90 – 110, 24 – 28 

WAV E  L I N I E  -  DAS  E I K O  O R I G I N A L56



41462  DAMENHOSE FLATBAG

Mischgewebe, 65 % PES, 35 % BW, 245 g/m²
Ausstattung linke und rechte Seite:
- zwei übereinander liegende Schubtaschen 
- Leiste mit Smartphone-, Zollstock- und Werkzeugtaschen 
- Tasche mit Klappe 
- offene Tasche

schwarz
Bestell-Nr.: 41462_40
Größen: 34 - 44 

grau-schwarz
Bestell-Nr.: 
41462_29
Größen: 34 – 44 

WAV E  L I N I E  -  DAS  E I K O  O R I G I N A LWAV E  L I N I E  -  DAS  E I K O  O R I G I N A L 57



Genuacord – Zunft- und Arbeitskleidung
Ein zeitloses, charakteristisches und besonders stabiles Material ist der Cord. In der  
Vergangenheit bewährt, ist es auch in Zukunft fester Bestandteil unseres Sortiments. Die 
Zunft- und Arbeitskleidung aus feinem Genuacord bietet einen angenehmen Tragekomfort 
mit bequemen Schnitten für ausreichend Bewegungsfreiheit. Beliebt für Hobby, Garten und 
Werkstatt ist die Cord-Latzhose.

• Cord als traditionelles Material für Arbeitskleidung – bequem, wärmend, stabil
• Zunfthosen und –westen
• Bundhose sogar bis Größen 70 und 75

GENUA 
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braun
Bestell-Nr.: 4301_60
Größen: 
44 – 70, 90 – 110, 23 – 31, 51 – 75 

schwarz
Bestell-Nr.: 4301_40
Größen: 
44 – 70, 90 – 110, 23 – 31, 51 – 75 

oliv
Bestell-Nr.: 4301_71
Größen: 
44 – 70, 90 – 110,  23 – 31, 51 – 75 

Bundhose, Genuacord, 85 % BW, 15 % PES, 320 g/m²
Ausstattung:
- zwei Schubtaschen 
- eine aufgesetzte verstärkte Gesäßtasche
- eine aufgesetzte verstärkte Zollstocktasche
- Standardgröße bis Größe 70 / Bauchgrößen bis Größe 75

G E N UA  -  B U N D H O S E

4301  ALLER
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G E N UA  -  B U N D H O S E

schwarz
Bestell-Nr.: 4307_40
Größen: 
44 – 66, 90 – 110, 23 – 31 

braun
Bestell-Nr.: 4307_60
Größen: 
44 – 66,  90 – 110, 23 – 31  

4307  LAHN

Latzhose, Genuacord, 85 % BW, 15 % PES, 320 g/m2 
Ausstattung:
- zwei aufgesetzte, verstärkte Schubtaschen 
- eine aufgesetzte, verstärkte Gesäßtasche 
- eine aufgesetzte, verstärkte Zollstocktasche 
- Latz mit einer Reißverschlusstasche und je eine große und kleine offene Tasche 
- schwere, vollelastische Hosenträger 

oliv
Bestell-Nr.: 4307_71
Größen: 
44 – 66, 90 – 110, 23 – 31 

60



616161
G E N UA  -  B U N D H O S E

Robust für Arbeit und Freizeit
Dauerbrenner seit über 140 Jahren:  Einst als robuste Arbeitskleidung für Goldgräber 
entstanden, ist die Jeans aus dem kräftigen Baumwollstoff Denim und mit Nieten verstärkten 
Nähten nach wir vor ein Bestseller sowohl für die Freizeit als auch für die Arbeit. Ob Zunfthose, 
Bundhose oder Latzhose - EIKO hat der Jeans die passende Form gegeben.

• klassisch blue stonewashed
• Denim 100% Baumwolle, 14,5 oz

JEANS
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4600  SAAR

4612  SALZACH

Jeans-Zunfthose normale Fußweite, Denim, 100 % BW, 14,5 Oz.
Ausstattung:
- zwei Schubtaschen
- zwei eingearbeitete Zollstocktaschen, rechte Seite mit Stiftfächern 
- eine Gesäßtasche mit Knopfverschluss
- Baumwoll-Bundband
- geschlossene Knieverstärkung innen aus Denim

Jeans-Bundhose, Denim, 100 % BW, 14,5 Oz.
Ausstattung:
- 5-Pocket Classic Jeans 
- zwei Flügeltaschen mit Uhrentasche 
- eine aufgesetzte Zollstocktasche 
- zwei aufgesetzte Gesäßtaschen

blue stonewashed
Bestell-Nr.: 4600_53
Größen: 
44-58, 90-110, 23-28

blue stonewashed
Bestell-Nr.: 4612_53
Größen: 
44 – 66, 90 – 110, 23 – 31 
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blue stonewashed
Bestell-Nr.: 4607_53
Größen: 
44 – 68, 90 – 110, 23 – 31 
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4607  EGER

Jeans-Latzhose, Denim, 100 % BW, 14,5 Oz.
Ausstattung:
- zwei aufgesetzte, verstärkte Schubtaschen 
- eine aufgesetzte, verstärkte Gesäßtasche 
- eine aufgesetzte, verstärkte Zollstocktasche 
- Latz mit einer Reißverschlusstasche und je eine große und kleine offene Tasche 
- schwere, vollelastische Hosenträger
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Gute Passform im Großformat
Darf es etwas mehr sein? Arbeitskleidung aus 100% Baumwolle in Übergrößen gibt es bei 
EIKO. Dabei achten wir auch bei unseren großen Größen auf gute Passform, stabile Ver-
arbeitung und körperfreundliches Material. Wir haben eine Latzhose bis Größe XXXXXL im 
Sortiment. 

• Latzhose bis Größe XXXXXL 
• XXXXXL Gürtel aus Vollrindleder bis 210 cm Länge

XXXXXL - FORMAT
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kornblau
Bestell-Nr.: 4997_50
Größen: 3XL – 5XL 

Maße Latzhose XXXXXL
Größen: 3XL 4XL 5XL

Bundweite: 144 152 162

Schrittlänge: 83 83 83

 X X X X X L

4997  XXXXXL LATZHOSE

Köper, 100 % BW, 280 g/m2

Ausstattung: 
- zwei aufgesetzte, verstärkte Schubtaschen
- eine aufgesetzte, verstärkte Gesäßtasche
- eine aufgesetzte, verstärkte Zollstocktasche
- Latz mit einer Reißverschlusstasche und je eine große und kleine offene Tasche
- schwere, vollelastische Hosenträger 
- seitliche Verstellmöglichkeit durch Knöpfe

XXXXXL GÜRTEL

Bundweiten von 135 - 210 cm, 3 mm stark

schwarz
Bestell-Nr.: 540132
gereifelt, 30 mm breit, 
Vollrindleder 
 

schwarz
Bestell-Nr.: 540141
gereifelt, 40 mm breit, 
Vollrindleder, Doppeldornschnalle 
 

schwarz
Bestell-Nr.: 540143 
gereifelt, 40 mm breit, 
Vollrindleder, Gusschnalle 
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G R Ö S S E N TA B E L L E

HERREN 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58

normal INCH-Jeans 29/29 30/29 31/29 33/30 34/31 37/32 38/32 40/33 42/33 44/34

US-Größen XS S M L XL

Doppelgrößen 40/42 44/46 48/50 52/54 56/58

DAMEN 34 36 38 40 42 44

Hosen INCH-Jeans 26/32 27/32 29/32 30/32 32/32 33/32

Bundweite 75 79 83 87 91 95

Schrittlänge 84 84 84 84 84 84

KINDER 86/92 98/104 110/116 122/128 134/140 146/152

Hosen Bundweite 56 58 60 64 68 72

Schrittlänge 34 40 46 52 58 64

Hosen Bundweite 76 78 80 84 88 94 98 102 108 112

gerades Bein Schrittlänge 73 74 75 77 79 81 82 84 85 86

mit Schlag Schrittlänge 75 76 77 79 81 83 84 86 87 88

Latzhosen Bundweite 87 91 95 99 105 111 117 121

gerades Bein Schrittlänge 76 78 80 82 83 85 86 87

schlank 88 90 94 98 102 106 110 114

INCH-Jeans 31/34 32/36 33/36 34/36 36/36 38/36 40/38 42/38

untersetzt 23 24 25 27 27 28

INCH-Jeans 33/30 34/30 36/30 38/30 40/32 42/32

Bauch-
größen

51 53 55 57

INCH-Jeans 41/30 43/30 45/31 46/31

Jacken Brustumfang 115 119 123 126 130 134 138 142

Ärmellänge 61 62 63 64 65 66 67 68

Rückenlänge 65 66 67 68 69 70 71 72

Wave 73 74 76 77

Zunftweste Brustumfang 102 106 110 114 118 122 126 130

Modell 05 Rückenlänge 51 52 53 54 55 56 57 58

Modell 09 Rückenlänge 60 61 62 63 64 65 66 67

Hosen Bundweite 80 82 86 90 94 100 104 108

Schrittlänge 82 84 86 88 88 89 90 92

mit Schlag Schrittlänge 84 86 88 90 90 91 92 94

Hosen Bundweite 88 92 96 100 106 110

gerades Bein Schrittlänge 74 76 77 78 78 80

mit Schlag Schrittlänge 76 78 79 80 80 82

Hosen Bundweite 104 108 114 118

Schrittlänge 76 77 79 80

Latzhosen Bundweite 95 99 103 107 113 117

Schrittlänge 75 76 77 78 79 80

Latzhosen Bundweite 89 93 97 101 109 113 117

Schrittlänge 85 87 89 89 90 91 91

Weste Brustumfang 108 112 116 120 124 128 132 136

Sommer / 
Winter

Rückenlänge 72 74 76 78

Wave Rückenlänge 76 68 70 71
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G R Ö S S E N TA B E L L E

Ihre Ansprechpartner:

Zentrale: 0 53 83 / 96 37 - 0 
  info@eiko.de

Fax:  0 53 83 / 96 37 - 17

Auftragsbearbeitung: 
Claudia Nonn 0 53 83 / 96 37 - 28 
  c.nonn@eiko.de
 
Henrik Nord 0 53 83 / 96 37 - 24 
  henrik.nord@eiko.de 

Buchhaltung:  
Ralf Oelmann 0 53 83 / 96 37 - 29 
  buchhaltung@eiko.de

  38729 Langelsheim 
  OT Lutter

Stand:   Oktober 2023

A N S P R E C H PA R T N E R

HERREN 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58

normal INCH-Jeans 29/29 30/29 31/29 33/30 34/31 37/32 38/32 40/33 42/33 44/34

US-Größen XS S M L XL

Doppelgrößen 40/42 44/46 48/50 52/54 56/58

60 62 64 66 68 70

46/34 48/34 49/34 51/35 52/35 54/35

XXL 3XL 4XL

60/62 64/66 68/70

DAMEN 34 36 38 40 42 44

Hosen INCH-Jeans 26/32 27/32 29/32 30/32 32/32 33/32

Bundweite 75 79 83 87 91 95

Schrittlänge 84 84 84 84 84 84

Hosen Bundweite 76 78 80 84 88 94 98 102 108 112

gerades Bein Schrittlänge 73 74 75 77 79 81 82 84 85 86

mit Schlag Schrittlänge 75 76 77 79 81 83 84 86 87 88

118 122 126 130 134 138

86 88 88 89 90 90

88 90 90 91 92 92

Latzhosen Bundweite 87 91 95 99 105 111 117 121

gerades Bein Schrittlänge 76 78 80 82 83 85 86 87

127 131 135 139

87 88 88 89

schlank 88 90 94 98 102 106 110 114

INCH-Jeans 31/34 32/36 33/36 34/36 36/36 38/36 40/38 42/38

untersetzt 23 24 25 27 27 28

INCH-Jeans 33/30 34/30 36/30 38/30 40/32 42/32

29 30 31 3XL 4XL 5XL

44/32 46/32 48/32

Bauch-
größen

51 53 55 57

INCH-Jeans 41/30 43/30 45/31 46/31

59 61 63 65 67 69 71 73 75

48/32 50/32 51/32 53/32 54/33 56/33 57/33 59/33 60/34

Jacken Brustumfang 115 119 123 126 130 134 138 142

Ärmellänge 61 62 63 64 65 66 67 68

Rückenlänge 65 66 67 68 69 70 71 72

Wave 73 74 76 77

146 150 154 158

69 70 71 71

73 74 75 76

79 80

Zunftweste Brustumfang 102 106 110 114 118 122 126 130

Modell 05 Rückenlänge 51 52 53 54 55 56 57 58

Modell 09 Rückenlänge 60 61 62 63 64 65 66 67

134 138 142 146

59 60 61 62

68 69 70 71

Hosen Bundweite 80 82 86 90 94 100 104 108

Schrittlänge 82 84 86 88 88 89 90 92

mit Schlag Schrittlänge 84 86 88 90 90 91 92 94

Hosen Bundweite 88 92 96 100 106 110

gerades Bein Schrittlänge 74 76 77 78 78 80

mit Schlag Schrittlänge 76 78 79 80 80 82

116 120 122

81 82 83 83 83 83

83 84 85

Hosen Bundweite 104 108 114 118

Schrittlänge 76 77 79 80

122 126 130 134 138 142 146 150 154

81 81 82 82 83 83 84 84 85

Latzhosen Bundweite 95 99 103 107 113 117

Schrittlänge 75 76 77 78 79 80

123 127 131 144 152 160

81 82 83

Latzhosen Bundweite 89 93 97 101 109 113 117

Schrittlänge 85 87 89 89 90 91 91

Weste Brustumfang 108 112 116 120 124 128 132 136

Sommer / 
Winter

Rückenlänge 72 74 76 78

Wave Rückenlänge 76 68 70 71

140 144 148 152

80 82

73 74
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Bachstraße 12 
38729 Langelsheim OT Lutter 
Telefon: 0 53 83 / 96 37 - 0 
www.eiko.de 
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